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 :جد ناتج الطرح في المربع          :١س

   

           

 

 

 

 

 

 

 

 :أكتب مسائل عددية من الأعداد التالية :٢س
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  :أُكتب العدد المناسب في        : ٦س

      -   ٦  -    ١٦         ٨  =          -    ١٤      ٩  =   ٩    =    
  

   
 أطرح عشرات:: ٧س
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                                الناتج:أَطرح ثم أكتب : ٨س
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  

 ، فكم قرشاً بقي       ٥٣، اشترى علبة ألوان بسعر      ٨٧مع خالد : ٩س
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 بقي      كتابا، فكم       ١٥شهد  أخته ى، أهد        ٤٥ محمدمع : ١٠س

 .............      معه؟
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 أجد ناتج الطرح:: ١١س
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